

TLAČOVÁ SPRÁVA

## Súčasťou Noci divadiel budú aj Piešťany podľa Wintera

Trnava, 7. novembra 2024 – Milovníci divadla dostanú príležitosť zažiť dramatické umenie priamo v uliciach. A to hneď v dvoch formách – prostredníctvom audiohry a živých hereckých výstupov na pozadí historických pamiatok. Celoslovenské podujatie Noc divadiel sa koná v sobotu 16. novembra 2024 a Piešťany podľa Wintera sú prvýkrát jeho súčasťou.

Zážitková prehliadka, ktorá vznikla vďaka spolupráci Krajskej organizácie cestovného ruchu Trnavský kraj a župného Divadla Jána Palárika v Trnave sa uskutoční v mimoriadnom termíne a bude obohatená o diskusiu s tvorcami, ale aj s historikmi. Diváci preto v Piešťanoch zažijú trochu nezvyčajnú Noc divadiel – nenazrú totiž do divadla, ale prejdú sa po kúpeľnom meste v sprievode hercov. Podujatie bude pokračovať debatou vo Vile dr. Lisku – teda v priestoroch Balneologického múzea Imricha Wintera, v spolupráci s ktorým sa podujatie koná. Hostom diskusie bude aj Juraj Bielik, ktorý Piešťany podľa Wintera režíroval.

**„Zážitkové prehliadky Piešťany podľa Wintera sú už neodmysliteľnou súčasťou Trnavského kraja zážitkov. Premiéru mali presne pred troma rokmi a keďže sú z veľkej časti aj divadelným zážitkom, tento rok sa prvýkrát konajú v rámci Noci divadiel. Pre tých, ktorí Piešťany podľa Wintera zažili, je to príležitosť stretnúť sa s tvorcami a dozvedieť sa viac o živote a diele Ľudovíta Wintera. Tí, ktorí počas uplynulej sezóny prehliadku nestihli, majú možnosť ju absolvovať v tomto mimoriadnom termíne,“** hovorí Katarína Rohalová z KOČR Trnavský kraj.

Tohtoročná Noc divadiel svojim mottom “Na dotyk” poukazuje na potrebu blízkosti a kontaktu medzi ľuďmi, divákmi a tvorcami, aj medzi organizátormi kultúrnych podujatí navzájom. Zážitkové prehliadky Piešťany podľa Wintera sú dotykom s mestom, s jeho históriou. Každoročne sa konajú vďaka rôznym inštitúciám a podnikateľom, ktorých vzájomná blízkosť a spolupráca je pre cestovný ruch veľmi dôležitá.

Prechádzka so slúchadlami, v ktorých znie audiohra z produkcie Divadla Jána Palárika v Trnave, sa začne v sobotu 16. novembra o 17.30 h na Kolonádovom moste. Bude pokračovať zastávkami pri Kursalone, Zelenom strome, barlolámačovi, hoteli Thermia Palace, Pro Patrii a vyvrcholí na kúpalisku Eva. Účastníkov na tejto ceste po stopách Ľudovíta Wintera sprevádzajú ochotníci z Divadla Etapy a Univerzitného divadla THE.ART.RE v dobových kostýmoch.

**„Ľudovít Winter päťdesiat rokov svojho najplodnejšieho života zasvätil zápasu za prosperitu kúpeľov. Ako svoje životné krédo si vytýčil cieľ získať Piešťanom svetové meno. Nikdy sa**

**tejto myšlienke nesprenoveril, ani v časoch prenasledovania v období 2. svetovej vojny a po roku 1948,**“ hovorí Vladimír Krupa, riaditeľ Balneologického múzea Imricha Wintera, v spolupráci s ktorým sa podujatie koná. Expozícia župného múzea, ktorého vznik v roku 1928 inicioval brat Ľudovíta Wintera Imrich, bude účastníkom Noci divadiel po diskusii voľne prístupná.

**„Aby bola pozvánka do Piešťan kompletná, odporúčame aj návštevu výstavy diel Alfonsa Muchu na Kúpeľnom ostrove, ktorá bola predĺžená až do konca tohto roka. Je to príležitosť spoznať svetoznámeho maliara aj ako talentovaného fotografa a to vďaka dielam zapožičaným Nadáciou Mucha, ktorá spravuje jeho pozostalosť,“** uzatvára Katarína Rohalová.

Vstupenky na **Noc divadiel: Piešťany podľa Wintera** sú v predaji online cez web stránku [krajzazitkov.sk](http://krajzazitkov.sk). Rezerváciu je možné si spraviť osobne v Piešťanskom informačnom centre.

Kontakt pre médiá:  
KOCR Trnavský kraj

Ing. Katarína Rohalová, senior marketing manager, tel. č.: +421 948 989 011,  
e-mail: [katarina.rohalova@krajzazitkov.sk](mailto:katarina.rohalova@krajzazitkov.sk)

Mgr. Martin Palkovič, špecialista pre marketingovú komunikáciu, tel. č.: +421 947 958 993,  
e-mail: [martin.palkovic@krajzazitkov.sk](mailto:martin.palkovic@krajzazitkov.sk)

[www.krajzazitkov.sk](http://www.krajzazitkov.sk)

Trnavský kraj zážitkov je Krajskou organizáciou cestovného ruchu Trnavský kraj. Systematicky vytvára podmienky na rozvoj cestovného ruchu na území Trnavského samosprávneho kraja a jeho turistických destinácií: Trnava región, Piešťany a okolie, Matúšova zem – Galanta a okolie, Žitný ostrov a Záhorie. Zároveň je marketingovou centrárou a zastrešuje propagáciu cestovného ruchu pre svojich členov doma a v zahraničí. Organizuje podujatia a vytvára a predáva zážitkové produkty cestovného ruchu, ktoré dotvárajú ponuku výletnej destinácie Trnavského kraja zážitkov.